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 درستی یا نادرستی عبارات زیر رامشخص کنید. 1

 )5عبارت پنج واحد بیشتر از قرینه ی نصف یک عدد به صورت جبری می شود  الف+  
_𝑥
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 )1ضریب عددی در عبارت جبری ب- a 
−4

9
 می باشد. -1عدد   

 )3عبارت جa-8b+6a    .یک سه جمله ای است 

 )مساحت مکعبی به ضلع دa  بصورت𝑎24 .می باشد 

1 

 جاهای خالی را با عبارت مناسب کامل کنید. 2

 ....می باشد.......متغیر........... axy+7 3در عبارت  الف(

 می باشد.............. .......برابر.  2و7و12و ....ام در الگوی nجمله ی ب(

 x +1-xمقدار عددی عبارت  ج(
3

4
 برابر .............. می باشد. x=4به ازای   

 می باشد.  P.....=.....محیط دایره به صورت جبری برابر.......... د(
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 گزینه صحیح را مشخص کنید. 3

 ؟استمتشابه  2x کدام گزینه با الف(

(1 xa3 2)xz 3)
7𝑥
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 4) 𝒙𝟐 

درنمودار زیر به جای دایره چه عبارتی برای ساخت عبارت جبری ب(
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 قرار می گیرد؟ 
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 می شود. آن عدد کدام است؟ -11واحد اضافه کنیم حاصل  4اگر به سه برابر عددی ج(

1)6 2)6- 3)5 4)5- 

در معادله  nمقدار د(
3

5
  =

2

5
𝑛  کدام است؟ 
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 2a =ارتفاع(h)مساحت و محیط شکل مقابل را به صورت جبری بنویسید. 4

                    a                         a                                                                        
          

                                                                                                   a3 
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 عبارت مقابل را به صورت ضرب دوعبارت جبری بنویسید.)فاکتورگیری( 5

                                                                =12mt+-18mn 
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 عبارت جبری زیر را ساده کنید.

                                                                                    = (6b-2a) ( 7b+a3- ) 

 

    = 9-4xy -5x + (8y -6 )-3x  
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مقدار عددی عبارت مقابل را به ازای  7
2

5
  =x   و 
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4
  =y  .به دست آورید 

                                                                                                =-40xy y12 
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تومان به او بدهکار  400تومان به فروشنده دادیم و 2000عدد خودکار  3برای خرید  8

 شدیم.قیمت هر خودکار را با معادله به دست آورید.

 

 

 

5/1 

 زیر راحل کنید.معاذلت  9
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تومان ثابت می گیرد و برای چاپ هر عکس  5000یک عکاس برای گرفتن عکس از هر کسی  10

 تومان دریافت می کند. 500نیز 

 عکس را با عبارت جبری بنویسید. nالف(هزینه چاپ 

 تا عکس چه مقدار  دریافت می کند ؟ 200این عکاس برای گرفتن و چاپ ب( 
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 را به صورت جبری بنویسید.  B5-A3  ، حاصل باشد  A=5ab-4c  3C+ab2=B   ,  اگر 11
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دوکسر   aبه ازای چه مقدار  12
𝑎+3

5
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 باهم برابرند؟ 
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باشد،مقدار عددی  x5-2=17اگر امتیازی: 13
2−6𝑥

𝑥−7
 را بدست آورید. 

 

 

 

 گلم موفق باشیددختران  


